

资金入市步伐放缓

A股开户数跌了75%



股市火不火?看看来股市的股民多还是少就可略知一二

入市的前奏

今年前三月新开户数翻番

资料显示,今年上半年A股单日新开户数曾出现急速增长态势。中登公司新开户数显示,年初的日均新增开户数只有2800户,到3月份下旬就已经突破5500户。新开户数3个月内翻一番,还只是新股民急速入市的前奏。

入市的高潮

5月日开户数最高48656户

4月份,新股民入市步伐

明显加速。4月10日,新开户数突破1万户。至4月下旬,A股市场的日均新开户数已逼近1.1万户。A股新开户数再翻一番,仅仅用了1个月的时间。进入5月,新股民入市热情不断高涨,新开户数纪录屡屡被刷新。5月8日,长假后第一天,A股市场的新开户数首次突破15000户,达到17568户。次日,新开户数突破20000户,第三日,新开户数突破24000户,第四天新开户数突破27000户。5月15日,A股市场的新开户数达到43900户。5月16日,

更是一鼓作气达到48656户,创今年以来最高峰。

投资者入市热情的不断提升,刺激股指急速升高。而股指的大幅上涨,又吸引场外投资者源源不断地进入,5月份A股市场的新开户数达到44万户,为1月新开户数的7倍!

入市进尾声

7月日开户数跌破1万户

但这个高峰来得快,也去得急。进入6月份以后,随着股市步入盘整,A股市场的新开户数呈现明显下降态

势。6月13日,新开户数首次跌破2万户;7月21日、25日,新开户数又跌破了1万户。

以月开户数来看,7月至今的开户数,仅为23.6万户。如果剩下的4个交易日不出现爆增的话,预计本月的月开户数,将只能达到5、6月份的一半水平。有业内人士认为,A股市场的新开户数大幅回落,无疑向市场发出了强烈的信号——自今年4月以来的新股民入市高峰已经逐步进入尾声。

快报记者 周宏

二级市场“炒新”风险凸现

近九成新股昨跌破首日开盘价

市场“炒新”风险凸现。除得润电子外,新老划断后上市的其他新股全部跌破首日开盘价。次新股昨日全面下跌。25日在深交所上市的两只新股——德美化工、得润电子在遭遇上市首日的哄抬后均有4%的下跌,中工国际、大同煤业、云南盐化、中国银行等全线失守。

昨日,德美化工、得润电子均大幅低开,其中德美化工大跌,收于10.97元,得润电子收于18.00元,跌势也比较明显。中工国际、大同煤业、同洲电

子、云南盐化、中国银行等昨日也分别跌去0.20元、0.09元、0.73元、0.23元、0.02元。

近期,新股全面走弱,目前股价已从开盘首日的10.20元降至9.21元。分析人士称,从盘面情况看,新股目前已经全线跌破挂牌首日的开盘价。其中,同洲电子、中工国际等跌势明显。

除中国银行外,这些新股在上市初期都曾经市场“暴炒”,首日换手率均超过70%。7月25日,德美化工上市,开盘价11.71元,盘中最高见12.10元,全日收报11.60元,上涨

87.10%,换手率达76.54%。以当日收盘价计算,德美化工的市盈率高达42.8倍,高出当日A股平均市盈率2倍多。市场炒作之“烈”可见一斑。

针对“新股热”,平安证券研究所市场策略分析师罗晓鸣提醒注意,这些新股定价明显偏高,其价格水平往往要超过同类型老股的30%-50%,随着它们不断向老股方向转变,其整体将呈现出“高开低走”的态势,而目前追炒新股的股民很多没有经历此前的熊市,对股市的风险没有感性认识,这尤其需要注意。快报记者 蔡国兆

新股上市后表现一览

Table with columns: 简称, 上市首日开盘价(元), 7月26日收盘价(元), 上市以来最高价(元). Lists various companies like 中工国际, 大同煤业, etc.

金融期货交易有望下月挂牌

股指期货最晚明年年初推出

中国金融期货交易所有望在8月份正式挂牌,股指期货最晚应该在明年年初推出。首个股指期货标的指数已确定为沪深300指数。这是记者从接近中金所筹备小组的有关人士处获悉的。

据该人士透露,从预期程序过程来看,金期所在8月份正式挂牌运作的可能性非常

高。他说,目前金期所筹备小组的历史使命基本完成,正式成立金期所的时机成熟了。总体而言,在金期所成立后,股指期货产品的准备时间大概还需要半年左右,照此推算,我国首个股指期货预计在今年年底、最晚在明年年初可以顺利上市。

快报记者 王璐

投行一致看好收购

国美、永乐复牌后股价大涨

□快报讯(记者 杨坤 陆琼)国美、永乐公布合并正式启动消息的第二天,各大行对其前景表示了一致的肯定。两只港股昨早复盘后也表现得很有劲。

今年2月份投资国美的华平基金表示了向好预期。此外摩根士丹利、花旗和美林也都给予了正面的评估。其中美林将国美电器由“中性”评级调高至“买入”,目标价7.65港元。

昨日,永乐收报于2.28港元,上涨11.22%,而同日复牌的国美收报于6.90港元,上涨了8.66%。

就当天股票表现,记者昨天分别采访了国美新闻发言人何阳清和永乐家电新闻发言人黄建平,因为并购正在进行中,双方均不想就港股的表现立刻做出评论,只表示,当天股票的表现说明投资者对合并后公司的新价值链很有信心。

银行酝酿信用卡全额提现

■提现额度将调高至信用额度的100% ■全额提现手续费大约为2.5% ■相关银行已试点

目前,在各地屡禁不止的信用卡套现活动,不久或将遭致命一击。因为国内银行正在酝酿调高信用卡提现额度至信用额度的100%,即信用卡客户可在ATM机全额提现。这意味着国内现行的信用卡提现额最高为信用额度50%的陈规有望就此打破。

“贷客中介”承认,他们须花精力对客户的工作、收入证明等进行一系列“包装”,以骗取银行的金卡。

现状

全额提现进入测试阶段

非法套现之测试活跃,与小额贷款审批手续繁琐且难以获批有关。此外,信用卡虽然手续简便,但提现一直受“最高不超过信用额度50%”的限制。

不过,上述状况有望得到根本改善。知情人士昨天透露,广发银行等目前正在酝酿提高信用卡的提现比率,由目前的信用额度50%提高至100%。有关人士透露,信用卡全额提现目前正处于测试阶段,相关银行已在部分客户中进行相关试点。据悉,测试阶段,信用卡客户的全额提现手续费大约为2.5%,同时按日收取万分之五的透支利息。

据《新闻晨报》报道

现象

半数非法套现可能成坏账

目前,许多不法分子利用信用卡持卡人急需用钱的心理,打着“中介代理公司”或“贷客中介”的幌子,通过虚假的POS刷卡消费,给持卡人提供“刷出来”的现金并从中抽成以牟利,而半数非法套现可能成坏账。

一家“贷客中介”透露,持卡人通过POS机套现,手续费最低也要提现额的5%。如果客户希望中介代办一张透支额度5万元的金卡,则要收取与额度对应的20%

Large table listing stock market data including codes, names, opening prices, closing prices, and volume for various companies.